
Enquête restauration scolaire du SIMAJE 

 

Fin mai une enquête sur la restauration scolaire a été distribuée à tous les élèves des écoles du 

SIMAJE. 486 questionnaires ont été retournés. Chaque jour 750 repas sont distribués dans nos 

différents restaurants satellites. On peut donc considérer que les résultats de cette enquête sont 

assez représentatifs au vu du nombre de retour (à peu près 65% de retour par rapport au nombre 

de repas distribués par jour). 
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Combien de jours par semaine votre enfant mange à la cantine?

1 fois 2 fois 3 fois tous les jours
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Quelle est votre satisfaction par rapport à la qualité des repas?

excellente bonne moyenne mauvaise sans réponse
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Pensez vous que les repas sont?

variés équilibrés répétitifs autres
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Consultez vous les menus 
proposés?

oui non
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si oui où?

site internet
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Pensez vous que ces modes 
d'information soient 

suffisants?

oui non sans réponse



Les produits locaux et Bio dans nos restaurants scolaires 

 

A ce jour 80 % de la viande issue des filières 

bovines, ovines et porcines et 30% des fruits 

et légumes frais servis dans nos restaurants 

scolaires sont d’origine locale (Hautes 

Pyrénées et départements limitrophes).  
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Le saviez vous?

oui non sans réponse
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Pensez vous qu'un approvisionnement local est?                     
(plusieurs cases pouvaient être cochées)

signe de qualité bon pour l'économie locale sans intérêt autes
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Pensez vous qu'acheter et consommer des produits bio est? 
(plusieurs cases pouvaient être cochées)

bon pour la santé bon pour la nature nécessaire autres
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êtes vous favorable à 
l'intégration de produits bio 

dans les menus?

oui non sans réponse
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A combien estimez vous le surcoût d'un produit Bio par 
rapport au même produit de base?
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De ce fait seriez vous prêts à 
accepter un surcoût par 

repas?

oui non sans réponse
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Si oui combien?

0,10 € 0,20 € 0,30 € 0,50 €


